

Erratum

IJKD 2010;4:273 www.ijkd.org

On page 137 of volume 4, number 2 of the *Iranian Journal of Kidney Diseases*, the authors of the article entitled "Topical Capsaicin Therapy for Uremic Pruritus in Patients on Hemodialysis" should have been listed as follows:

Atieh Makhlough,¹ Shahram Ala,² Zohreh Haj-Heydari,² Zahra Kashi,² Alireza Bari³

¹Molecular Cell Biologic Refer Center and Department of Nephrology, Imam Khomeini Hospital, Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran ²Mazandaran University of Medical Sciences, Sari, Iran ³Shahroud University of Medical Sciences, Shahroud, Iran

Only the first author's name had been mentioned in the submitted primary and revised manuscripts and on the electronic submission system. This error was noticed by the authors after the release of the publication.